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Bucureşti, 18 septembrie 2008 
 
 

Declaraţie AIG Life Asigurări România S.A., AIG Fond de Pensii şi AIG România S.A. 
 
 
 
1. Îi asigurăm pe toţi cei peste 1.000.000 de clienţi ai AIG Life, AIG Fond de Pensii şi AIG 

România că nu va exista niciun impact asupra poliţelor de asigurare sau asupra 
contractelor de pensii. 

 
Atât AIG Life, AIG Fond de Pensii, cât şi AIG România vor respecta toate obligaţiile 
asumate contractual şi vor duce la maturitate aceste angajamente.  

 
2. Asigurăm viitorii clienţi că produsele vor rămâne neschimbate şi vor beneficia de aceleaşi 

garanţii, ca şi până acum, iar condiţiile contractuale nu vor suferi modificări. 
 
3. a) Afirmăm continuarea planurilor de dezvoltare şi creştere, accelerarea şi extinderea lor 

cu toţi partenerii noştri de distribuţie (agenţi, brokeri, instituţii financiare). 
b) Atât consultanţii noştri, cât şi angajaţii au fost instruiţi să răspundă tuturor întrebărilor cu 
privire la garanţiile contractelor de asigurare şi pensie. 
 

4. AIG Life este o companie independentă financiar, fără nicio nevoie de infuzie de capital din 
partea acţionarilor, a altor instituţii financiare sau a instituţiilor guvernamentale. Este o 
companie profitabilă începând cu anul 2004, cea mai profitabilă companie de asigurări din 
România, conform datelor financiare de la mijlocul anului 2008, cu indicatori de lichiditate 
şi solvabilitate mult peste limita impusă de legislaţia în vigoare: gradul de solvabilitate este 
de 3,24 la sfârşitul anului 2007, limita fiind 1. 
 
Situaţia financiară solidă a fost atestată în comunicatul emis de Comisia de Supraveghere 
a Asigurărilor, în data de 15 septembrie 2008. 
 
Banii clienţilor sunt constituiţi în rezerve reglementate de legislaţia în vigoare în România. 
Acestea sunt investite în RON, moneda locală, nu pot fi transferate şi nici nu se 
intenţionează a fi transferate în afara ţării. Sunt investiţii în instrumente fixe, în marea lor 
majoritate depozite la bănci din România, obligaţiuni şi titluri emise de statul român. 
 

5. AIG Life Asigurări România este principalul acţionar al AIG Fond de Pensii, a patra 
companie pe piaţa pensiilor obligatorii, din punct de vedere al activelor, cu peste 270.000 
de clienţi, iar AIG Life Asigurări România va continua dezvoltarea acestei companii care îşi 
va respecta în totalitate obligaţiile asumate. 

 
6. Principalul acţionar al AIG Life Asigurări România este American Life Insurance Company 

(ALICO), una din cele mai mari companii de asigurări de viaţă din lume, cu un calificativ de 
A+ stabilit de Standard&Poor’s cu privire la puterea financiară şi cu active în valoare de 
peste 100 miliarde $. ALICO face parte din American International Group, Inc. (AIG). 

 
7.   AIG România este înregistrată în România din anul 1994, fiind o companie importantă pe 

piaţa asigurărilor de riscuri industriale şi comerciale.  
Solvabilitatea societăţii de asigurări AIG România S.A. îndeplineşte şi depăşeşte cerinţele 
prevăzute de reglementările prudenţiale în vigoare, gradul de solvabilitate la sfârşitul 
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anului 2007 fiind 2,83. Rezultatele financiare din primele şase luni ale anului 2008 arată o 
creştere a profitului brut de peste 4 ori în comparaţie cu aceeaşi perioadă a anului 2007. 
AIG România face parte din divizia de asigurări generale din afara Statelor Unite ale 
Americii. Divizia a raportat rezultate excepţionale pe 2007 şi în creştere pe primele şase 
luni ale anului 2008. 

 
8  Vreum să conştientizam toţi deţinătorii de poliţe AIG Life, AIG România şi contracte AIG 

Fond de Pensii de importanţa continuării acestor contracte, ele reprezentând o adevărată 
valoare pentru clienţii noştri. Planurile de economisire şi protecţie oferă garanţii de 
neegalat, fiind unele dintre cele mai bune produse disponibile în România. 
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Persoană de contact AIG Life Asigurări România: 
Cristina Bolocan 

AIG Life Asigurări România 

Tel: 021-208.41.10 

Fax: 021-208.41.01 

E-mail: cristina.bolocan@aiglife.ro  

 
 


